
ФІТО-ЗДОРОВ'Я ФОРТЕ ДЛЯ ЛЕГЕНІВ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендується для поліпшення роботи дихальної системи. Допомагає при мокрому і сухому 

кашлі, полегшує відхід мокроти і знімає запалення з мигдалин, надає обволікаючу дію, 

зменшує дискомфорт і захищає слизові оболонки 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients : солодки корінь/liquiritiae radix, алтея корінь/althaea 

radix, евкаліпту лист/eucalypti folium, подорожника лист/plantaginis majoris folium, чебрецю 

трава/thymi herba, липи квіти/tiliae flos, оману корінь з кореневищами/inulae rhizomata et 

radices, бузини квіти/sambuci flos, акації цвіт/acacia flos. 

Допоміжні компоненти/other ingredients : лактоза/lactose, мікрокристалічна 

целюлоза/microcristalline cellulose, полівінілпіролідон/polyvinylpyrrolidone (PVP), кальцію 

стеарат/calcium stearate. 

Солодки корінь — є одним з кращих відхаркувальних засобів, допомагає при мокрому і 

сухому кашлі, полегшує відхід мокроти і знімає запалення з мигдалин, надає обволікаючу дію, 

зменшує дискомфорт і захищає слизові оболонки 

Алтея корінь — надає заспокійливу дію при кашлі, розріджує мокротиння і стимулює її 

відходження та активізує моторику дихальних шляхів. Має протизапальну, пом'якшувальну, 

відхаркувальну властивості, проявляє місцеву протизапальну дію, зменшує запалення 

дихальних шляхів і горла, сприяє усуненню почервоніння і подразнення всієї слизової 

оболонки глотки 

Евкаліпту лист — має антисептичну і протизапальну властивості, сприяє швидкому 

загоєнню ран, проявляє болезаспокійливу і відхаркувальну дії. Допомагає усунути сильний 

кашель і пом'якшити хрипи. Зменшує симптоми респіраторних захворювань, ангіни, гострого 

або хронічного риніту 

Подорожника лист — ефективний при кашлі, що виникає при респіраторних захворюваннях, 

ларингіті, трахеїті, бронхіті. Допомагає при запаленні легенів і кашлюку, має відхаркувальну 

властивість, виводить мокротиння, надає антисептичну і протизапальну дії 

Чебрецю трава — завдяки відхаркувальним, потогіннім і бактерицидним властивостям 

еффетивний при бронхіті, ангіні, пневмонії, грипу і ГРВІ 

Липи квіти — допомагають при застуді та респіраторних захворюваннях завдяки вмісту 

біофлавоноїдів. Зменшує запалення і затримує його поширення, при цьому прискорюється 

відновлення уражених тканин. Має в'яжучу, відхаркувальну, антисептичну, жарознижуючу і 

потогінну властивості 

Оману корінь з кореневищами — ефективні при захворюваннях верхніх дихальних шляхів, в 

тому числі і хронічних. Усувають кашель, знищують патогенні мікроорганізми, знімають 



запалення і допомагають швидше позбутися від слизу, в тому числі від густого, що сприяє 

швидкому одужанню 

Бузини квіти — використовуються для профілактики і лікування застуди та грипу. Надають 

протизапальну, сечогінну, відхаркувальну дії, підвищують імунітет, сприяють посиленому 

виділенню поту та здатні знижувати жар 

Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


